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学校教育目標･･･自ら学び、心豊かでたくましく生きる児童の育成
めざす児童像･･･なかよく かしこく たくましく やりぬく
合 言 葉･･･【笑顔(スマイル)】【行動(フットワーク)】【協力(サポート)】

〈 早寝・早起き・朝ご飯 〉

○ミニバスケットボール大会 の主な行事予定
今年が最後の大会となった多古町神崎町ミニバスケットボ

ール大会では、試合に全力で取り組み、男子が準優勝、女子 6日避難訓練
が３位の成績を収めることができました。また、会場校とし 7日5年歯みがき教室
て事前の準備から後片付けまで、６年生が中心となって一生 8日臨時日課
懸命取り組んでくれました。 イルミネーション点灯式
香取郡市ミニバスケットボール大会では、男子も女子もチ 9日再資源化物回収

ーム一丸となって試合に臨み、ゴールを目指して一人一人が 13日いじめゼロ集会
持ち味を生かして挑む姿が印象的でした。 14日3年校外学習
○町民音楽会 15日6年修学旅行
４年生と金管部が出場しました。⒋年生は、運動会終了後 16日6年修学旅行

から練習に取り組み、苦労することもありましたが、緊張し 18日6年振替休業
ながらも｢踊れサンバ｣の合唱と｢もののけ姫｣の合奏の発表を 19日マラソン試走
行い、たくさんの拍手をいただきました。 20日5年香取特別支援
金管部は、４月から練習に取り組んできました。間に運動 学校との交流

会のマーチングの練習等があり、練習時間が思うようにとれ 21日駅伝記録会
ませんでしたが、当日は、緊張しながらも全員が気持ちを一 (米沢小と合同)
つにして、心に響く演奏（｢パプリカ｣と｢ミッキーマウスマ 22日4年校外学習
ーチ｣）を披露することができました。 26日駅伝壮行会
ミニバスケットボール大会や町民音楽会では、たくさんの 27日学校自由参観日

保護者の皆様から応援をいただき、ありがとうございました。 芸術鑑賞会
そのおかげで、子供たちは緊張しながらも精一杯のプレーや 4年親子レク
演奏をすることができました。また、終了後には、笑顔いっ 30日多古町近隣駅伝大会
ぱいの子供たちの姿が見られました。

○後期児童会役員の紹介 お願い
１０月に後期児童会役員の任命式を行いました。いろい １１月９日（土）

ろな場面で学校のリーダーとして活躍しています。 に再資源化物の回収
・児童会会長 ６年 岩田 侑磨 を行います。保護者
・児童会副会長 ６年 宮﨑 羽詩 の皆様には、大変お
・児童会副会長 ５年 長谷川壮汰 忙しい時期ですが、
・児童会書記 ６年 根本 航拓 回収にご協力くださ
・児童会書記 ５年 上野 沙月 いますようお願いい
・児童会書記 ５年 伊藤 雅人 たします。

〇輝け！神崎っ子！！（各種作品展の入賞者を紹介します。）
・千葉県歯・口の健康に関する図画・ポスターコンクール ・香取郡市読書感想文コンクール
佳作 ２年 宮﨑 緒羽 優良 ２年 小池 実咲 ４年 山本 和典
・香取郡市科学工夫作品展 ６年 北﨑 花奈
金賞 １年 田中 克実 ２年 宮﨑 緒羽 ・成田空港周辺児童書道展

３年 根本 義己 ６年 北﨑 花奈 銀賞 ６年 渡辺ひより
６年 宮﨑 羽詩 銅賞 ３年 大野 桜愛

銀賞 １年 神﨑 若菜 ２年 中里 夏碧 佳作 ２年 宮﨑 緒羽 ５年 金澤 珠李
３年 北﨑 悠太 ４年 大木 海 ６年 大野 由愛 ６年 北﨑 花奈
４年 甲島 葵都 ５年 武田 夏葵 ・成田空港周辺児童絵画展
５年 古野 亜弥 佳作 ２年 宮﨑 緒羽



○多古町神崎町ミニバスケットボール大会

○町民音楽会（金管部）

○町民音楽会（４年生）

○避難訓練（１１／６）

○業間マラソン


